
 
 

 

 

 

 

 

Les 4: Gezellige kerst        8-11 december 2025 

NODIG: 

• mitsumata takken of gewone vertakte     takken met of zonder mos 

• 3 ringen met verschillende doormeter 

• wolrest om ringen eventueel te omwikkelen 

• gekleurde bind- en wikkeldraad, aangepast aan kerstversiering 

• lijmpistool met lijmpatronen 

• kerstballen in verschillende maten 

• kleine kerstversiering, bv. sterretjes 

• glazen pipetten met gaatje of randje 

• lichtslinger 

• enkele bloemen bv. helleborus, orchidee, lysanthius, kleine roosjes, gipskruid..... 

• asparagus, (gebleekte) rucus of muizendoorn, platmos zo gewenst. 

• eventueel spuitbus verf 

WERKWIJZE: 

• Spuit zo nodig de takken in de door jou gekozen kleur. 

• Omwikkel, zo gewenst, je takken (deels) met mos. 

• Schik je stokken op de gewenste lengte en bind ze samen waar de takken elkaar raken. 

• Omwikkel eventueel je ringen, bepaal de plaats op je takken en bind ze daar vast op 2 

punten. Het kan geen kwaad als ze nog scheef hangen. 

• Hang je lichtslinger in je basis. 

• Hang enkele van de onderste en grootste kerstballen met binddraad vast aan de takken, aan 

de basis van de ringen. Kleef nu de overige kerstballen in trossen op de takken rond de 

ringbasis en zorg dat je ringen nu mooi verticaal komen te staan. 

• Let op het snoer van je lichtslinger. Verdeel de ballen mooi aan beide zijden van je 

takkenbundel. 

• Verdeel enkele pipetten over je werkstuk en bind deze vast. Haal eventueel de dopjes van 

enkele kerstballen en gebruik deze als pipet. Verdeel en kleef je ander klein kerstgerief op je 

stuk. 

• Steek je bloemen in de pipetten. 

IK GEBRUIKTE: 

• 4 mitsumata takken voor een lengte van   125cm. 

• een 75-tal kerstballen van verschillende   maten 

• 3 pipetten 

• 1 lichtslinger van 4m & 40 LED 

• 40- tal sterretjes 

• 2 metalen ringen: 1x13cm en 1x30cm diameter + wol 

• 1houten ring: 23cm diameter 

• 2 takken lysianthus, tak gipskruid, 1 tak asparagus, 1 tak gebleekte rucus 

Tot 8 of 11 december. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


